@ ” Ava
@ % N@

20

ﬁ #1375~ FLANGIA CIECA

PN 2,5-DN 1200

FORATURA COPERCHIO

N* 30 FORI ¢30 COME DA UNI 6082 PN 2,5 DN 1200 +

N* 2 FORI ¢10 PER FISSAGGIO BLOCCO PASSACAVI

160

644.1

140

500

=Y

— 20.5

rj ..N.. APERTURA

/

1700

4300

Scala 1: 20

@m_&m|

PART. "4" - 1:5

N" 1 PEZZO

150

0

130

75

v/

/ /]

6000

PART. 1" — 1:5

VISTA "A-A" — 1:20

PART. "3" — 1:2.5

USARE N* 1 ANELLO PER OGNI CAVO ELETTRICO DI POTENZA

TELAIO DI INGHISAGGIO — PART. 5 = 1:20

N' 1 ANELLO PER IL CAVO DI ACCIAIO
N* 1 TENDITORE AD OCCHIO PER OGNI ANELLO

N* 1 PEZZO
TELAIO DA ANCORARE AL PIANO DI APPOGGIO DEL TUBO

SEZIONE "D-D”

@%8 o
GQ:NO ] [—

180

80

o5

260

7

A

(3 Jotong] ——

20

{
_.|_<_'

_ $1219.2x8.74
_ - 70 1820 70
80 _ 925 925 _ @ L 180 sp= 18 PIANO DI APPOGGIO
S 140 40 o B
T samerg FORO 410 ™~ & S IR
0 ° & o N+ NG| TESTA SALDATA
T o OO : R G
o
= N = 3
= g S » =3
E ™ 3
T — BE=3 [
Oanast| g
: : ®
{2 sl 1 .
Ny - D
900 -
= —
ANELLO APERTO IN TONDO #7-8i 53
DA SALDARE DOPO IL POSIZIONAMENTO
NEL FORO I
o] o 2
IS
180 1600 180
12 12 » b}
SEZIONE "B-B” e PART. "2 — 1:20
_ 1960 _
70 _ 1820 _ 70
1:2.5 NOTE PER IL FORNITORE ED IL CONTROLLO
DA ESEGUIRE SCRUPOLOSAMENTE
90 - LE N° 5 QUOTE RACCHIUSE NEL
SIMBOLO _HO SONO DA CONTROLLARE
285° g SCRUPOLOSAMENTE
- [ ] FINITURA :
c [ ] TRATTAMENTO :
3| g 270 5 3 [6] TIPO DI SALDATURA : CONTINUA
O v r N *
i \ [7 ] TIPO DI MATERIALE : VEDI TABELLA
w__________________________________ qunom:> " z.o_H_m wmm HH_ HONZHH—O”H
255°
| 220 %ﬁmoﬁm%mm ﬂﬁ% »wmmmgaozm ~ LE QUOTE SOTTOLINEATE SONO FUORI SCALA
DEGLI SPESSORI E DOVE DIVERSAMENTE — MOLARE GLI SPIGOLI CON r=0.5 SALVO DOVE
INDICATO DIVERSAMENTE INDICATO
- PESO TOTALE KG
N° 7 SITUAZIONI TOTALI DA CONTROLLARE - SCHEDA TECNICA ST
2
PART. "4" — 1:5
) 31 6 COMMERCIO ROSETTA A 8 UNI 6592 — 8.4 x 17 AISI 304
N 1 >Ummwﬂmw>mwm”\_ _,\-_-mw_wwwﬁwﬂmz_mr PPORTO 30 6 COMMERCIO DADO ESAG. M8 EN 24032 AISI 304
220 29| 6 COMMERCIO VITE T.E. M8 x 40 EN 24017 AlSl 304
@ 6 208 6 @ 28 1 LAMIERA PIATTO uo\m L= 90 Fe 360 B Kg= 0.15
30 90 90 27 1 LAMIERA PIATTO 106/6 L= 620 Fe 360 B Kg= 1.2
IV_|_3I _ 26 1 LAMIERA SCATOLA PORTA PASSACAVI 220x250 sp= 6 Fe 360 B Kg= 4.5
o 25 1 LAMIERA ANELLO IN PIATTO Sp. 20 de :mm\a 1000 Fe 360 B Kg= 68
~ PN o [k 24 8 LAMIERA PIATTO S\m L= 260 POSIZIONATO A 45° Fe 360 B Kg= 4.5
E : = 25| 8 LAMIERA PIATTO 50/6 L= 160 Fe 360 B Kg= 3
o~ 3 =) 2 5
=) 3 = o =y 22 4 COMMERCIO ROSETTA A 24 UNI 6592 — 25 x 44 AIS| 304
3 @ ] s T3 27| 4
N 7 o [ee) N COMMERCIO DADO ESAG. M24 EN 24032 AISI 304
T O O E >
w w 20 4 COMMERCIO VITE T.E. M24 x 80 EN 24017 AISI 304
> 3 2 19 | 1 PROFILATO PROFILATO L 180 sp= 15 Ltot.= 6520 Fe 360 B Kg= 316
w L L 4 w 18 LAMIERA RINFORZO SAGOMATO 220 x 160 sp= 12 Fe 360 B Kg= 37.5
’ << © 17 LAMIERA PIASTRA 1660 x 1960 sp= 30 Fe 360 B Kg= 762
m 16 COMMERCIO FLANGIA DN 1000 PN 2,5 UNI 6082 Fe 360 B Kg= 77.4
15 LAMIERA CURVA A SPICCHI A 90° #1016 x 8 R=1D Fe 360 B Kg= 45
$1219.2x8.74 Gm.m 14 COMMERCIO DADO ESAG. M12 EN 24032 AISI 304
aperturad
615.6 dalla mezzeria tubo P 13 COMMERCIO VITE T.E. M12 x 30 EN 24017 AIS| 304
12 PROFILATO TONDO ¢7 SVILUPPO mm= 188 Fe 360 B Kg= 0.2
1" PROFILATO PROFILATO T 60 sp= 7 L= 1180 Fe 360 B Kg= 7.5
PARTICOLARE TELAIO APPOGGIO GOMMINI ROXSYSTEM — 1:5 o - o P T iR s
¢ 9 LAMIERA PIASTRA 150 x 130 sp= 25 AISI 304 Kg= 2
8 COMMERCIO DADO ESAG. M8 EN 24032 AISI 304
I 56 46 44 | 7 COMMERCIO VITE T.E. M8 x 40 EN 24017 AISI 304
_| — @@g . _ 6 COMMERCIO DADO ESAG. M27 EN 24032 AISI 304
m 5 COMMERCIO VITE T.E. M27 x 95 EN 24017 AIS| 304
m A ©
Q _(_\ 4 COMMERCIO GUARNIZIONE Emuo\\_mmo sp= 6 GOMMA TELATA
\@ N -\@ < 3 LAMIERA DISCO #1375 sp= 20 Fe 360 B Kg= 228
M & 2 COMMERCIO FLANGIA DN 1200 PN 2,5 UNI 6082 Fe 360 B Kg= 83
o D O | 1 COMMERCIO TUBO ¢1219.2 x 8.74 Fe 360 B Kg= amoAms
va.m N POS. TIPO SEMIL. DESCRIZIONE E DIMENSIONI mm. MATERIALE PESO KG
~ - ELENCO MATERIALI
0 0 0 2=
W 7 _ n" 9 asole 6
2125
120.5
0
N
23 0 0 o
160 @

AEIPAD

R

AGENZIA INTERREGIONALE PER IL FIUME PO

UFFICIO DI CREMONA

Opere idrauliche di 2* Categoria - fiume Po
(Legge n° 2885 del 18/01/1885)

LAVORI DI ADEGUAMENTO DELLA CHIAVICA DEL RIGLIO
NEI COMUNI DI CREMONA E SPINADESCO - ex CR-E-781

PRIMO STRALCIO FUNZIONALE
PRIMO LOTTO

PROGETTO ESECUTIVO

Tavola (rif. CR-E-781) | Titolo della tavola Data
05.07.2011
TUBO CONTENITORE D=1200
3.2.2 PARTICOLARI COSTRUTTIVI Seala
1:20/5
REV. DATA DESCRIZIONE MODIFICA
A 15/11/2001 EMISSIONE
B 27/12/2007 EMISSIONE: PRIMO LOTTO - PRIMO STRALCIO
C 15/02/2011 ADEGUAMENTO AL D.M. 14.01.2008 "NORME TECNICHE PER LE COSTRUZIONI"
D

IL PROGETTISTA GENERALE DELL'OPERA E PROGETTISTA STRUTTURALE
(prof. ing. Raffaele POLUZZI)

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
(ing. Luigi MILLE)

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO ESPROPRIATIVO
(dott.ssa Laura LANDI)

COLLABORATORI DEL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

(ing. Marco LA VEGLIA)
(geom. Fernando ALTOBELLO)
(arch. Giuliano BERNI)




